

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005837137

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hotax AG, St. Gallen

Hotax AG Poststrasse 11 9000 St. Gallen

Hotax AG, in St. Gallen, CHE-107.268.490, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 114 vom 16.06.2008, S.12, Publ. 4523418). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Holenstein, Daniel, von Mosnang, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Holenstein-Herold, Ruth, von Mosnang, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelprokura]; OBT AG (CHE-109.029.855), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: OBT AG]. [Anpassung der Revisionsstelle sowie der Funktionen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]

Tagesregister-Nr. 10016 vom 08.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 114, Datum: 16.06.2008 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG